

## Прогноз на 2025 астрологический год

(с 21 марта 2025 по 20 марта 2026)

Следующим годом будет управлять Венера, которая, будучи заточенной в Овне и ретроградной, может сулить чрезмерную расточительность, потерю привычных материальных ценностей, сдвиг ценностных ориентиров. Накануне весеннего равноденствия на эклиптике будет образована уникальная конфигурация планет и лунных узлов – правильный шестиугольник с тригоном (120 градусов) между Солнцем и Луной. К моменту равноденствия одна из сторон этого шестиугольника (между Луной и южным узлом) будет потеряна, но тригон между Солнцем и Луной и общий смысл конфигурации сохранится. Это – конфигурация уравнивания, несущая большой позитивный заряд миру. Центр силы конфигурации находится в большом скоплении планет и Солнца возле северного лунного узла. В какой астрологический дом в той или иной стране оно будет обращено – туда и будут приходить наибольшие блага. При этом самым главным выгодополучателем мне видится Россия, но гороскоп хорош также и для Соединенных Штатов и для многих других стран.

**Соединенные Штаты.** В их гороскопе скопление планет будет в доме доходов государства. Можно ожидать роста ВВП и притока доходов в бюджет, но можно предположить также и непомерный рост расходов. Наряду с этим мне видится рост стоимости всех материальных активов и ресурсов, так что спираль инфляции, скорее всего, продолжит раскручиваться.

Луна в гороскопе США оказывается в X доме. Обычно это трактуется как народовластие. Такое впечатление, что к власти придет рабочий класс. Трудно поверить! Впрочем, возможна и другая трактовка, заключающаяся в том, что в государственном управлении возобладают некие популистские идеи, авторами которых будут глубинное государство и военно-промышленный комплекс; не исключен перевод экономики на военные рельсы.

**Евросоюз.** Скопление планет в XI доме публичной политики указывает на кризис в парламентской жизни Евросоюза, позитивные перемены в национальных парламентах многих европейских стран, а также, возможно, очищение от старых идей и методов работы самого Европарламента.

**Россия.** В России в следующем году заканчивается очередной период 108-летнего исторического цикла, начавшийся в 1917 году. Это само по себе сулит большие перемены. При этом скопление планет в X доме гороскопа обещает укрепление государственной власти и позитивную перестройку всей государственной системы. Война на Украине, скорее всего, закончится, и станет очевидна наша победа в противостоянии с Западом. Впрочем, злобная Венера в соединении Солнцем, да еще и с Нептуном в том же доме может означать головокружение от успехов, неадекватную оценку ситуации.

**Ближний Восток.** Здесь также, вероятно, произойдет некоторое замирение, но, скорее всего, временное, поскольку силовое противостояние будет сохраняться. Гороскоп благоприятен для Израиля, Турции, Грузии и многих других государств, детализировать ситуацию для каждого из которых не представляется возможным.

**Иран** – тоже укрепление государственной власти, но также и развитие идеологии, церковное и партийное строительство. Марс на Асценденте указывает на воинственность государства на международной арене.

Перестройка партийной и церковной жизни будет происходить также и в **Пакистане**, и в **Афганистане**. Последнему окажет поддержку очень мощный партнер.

**Индия.** Это та страна, для которой гороскоп наименее удачен. Не то, чтобы для нее было все плохо, но, тем не менее, финансовые потрясения и природные бедствия вполне возможны. Впрочем, нет худа без добра: по итогу может произойти укрепление финансово-экономической и банковской системы, накопление финансовых резервов.

**Китай.** Перестройка партийной жизни. Укрепление сотрудничества со многими странами. Враги, дерзнувшие на силовое противостояние, будут повержены. Заточенная ретроградная Венера может привести к расточительным тратам финансовых резервов; финансовая система будет ощутимо реагировать на стоимость материальных ресурсов.